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Komunikační plán místního akčního plánování rozvoje vzdělávání Blatensko IV byl 

aktualizován na začátku realizace projektu a dokládá se s první zprávou o realizaci projektu. 

V září 2024 byl komunikační plán připomínkován a projednán v řídícím výboru.   

 

Komunikační plán a konzultační proces 
 

Výměna informací a komunikace se v procesu MAP realizuje pomocí komunikačního plánu  

a konzultačního procesu. Komunikační plán směřuje ven – zajišťuje informování všech důležitých 

cílových skupin. Konzultační proces směřuje ven a dovnitř, v rámci konzultačního procesu tedy 

informujeme a očekáváme reakce a zpětnou vazbu. Z uvedeného vyplývá, že je potřeba volit 

různé formy komunikace. Ty jsou zpracovány a popsány v tomto komunikačním plánu. 

Podkladem pro jeho zpracování byl Komunikační plán místního akčního plánování rozvoje 

vzdělávání Blatensko III, který navazoval na komunikační plán projektu MAP Blatensko II a na 

Komunikační a informační strategii MAP Blatensko. Dalším podkladem byla Pravidla pro žadatele 

a příjemce Specifická část výzva akční plánování v území – MAP (podaktivita 3.2 – Zpracování 

komunikačního plánu a realizace konzultačního procesu). 

Komunikační a informační strategie pomohla v procesu MAP I zapojit do procesu plánování 

maximální počet aktérů. Byly nastaveny formy komunikace a byla zmapována média využitelná 

na území Svazku obcí Blatenska (místní zpravodaje a regionální tisk, www obcí  

a škol, místní rozhlasy, vývěsky a plakátovací plochy atd.). Jejich prostřednictvím byli aktéři  

a široká veřejnost informováni o akcích a výstupech procesu MAP. Informace byly předávány 

také prostřednictvím úřadů, škol, organizací, infocentra, knihoven atd. Pozvánky na setkání 

aktérů (řídící výbor, pracovní skupiny, semináře atd.) byly rozesílány emailem nebo v tištěné 

podobě. Byly nastaveny vhodné formy komunikace uvnitř organizační struktury.  

V rámci procesu MAP II a MAP III bylo cílem informační a komunikační proces dále udržet a 

posílit. Ve vhodné komunikaci a kvalitní informovanosti je potřeba pokračovat i v MAP IV, aby 

bylo zajištěno odpovídající zapojení aktérů. Nedílnou součástí konzultačního procesu v MAP IV 

je: 

- využití sociálních médií a webových stránek příjemce MAS Blatensko, 

- zveřejnění informací o MAP v místních nebo jiných médiích minimálně 1x v průběhu 

každých započatých šesti měsíců realizace projektu, 

- realizace informativního setkání ke kvalitě vzdělávání s relevantními aktéry, zastupiteli 

apod.  
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Principy MAP 

Proces místního akčního plánování musí respektovat základní principy komunitně řízeného 

plánování (princip spolupráce, princip zapojení dotčené veřejnosti do plánovacích procesů, 

princip dohody, princip otevřenosti, princip SMART, princip udržitelnosti, princip partnerství). 

Dle těchto principů je proces MAP založený na spolupráci místních partnerů. Jedním ze 

základních předpokladů k udržení a rozvoji partnerství a k efektivnímu propojování procesů ve 

vzdělávání je otevřenost, založená na průběžném informování a komunikaci. V praxi rozlišujeme, 

při zapojování dotčené veřejnosti a při vzájemné výměně informací, čtyři stupně spolupráce: 

zajištění přístupu veřejnosti k informacím, aktivní informování občanů, konzultace s občany 

(oboustranná komunikace za účelem sběru připomínek, zjištění postoje veřejnosti  

k dokumentu) a spoluúčast veřejnosti na plánování. Jednotlivé části se vzájemně doplňují  

a vytváří provázaný systém. Při zapojování spolupracujících subjektů a další veřejnosti do 

místního akčního plánování mají své místo všechny výše zmíněné stupně. 

Princip zapojení dotčené veřejnosti (cílových skupin) do procesu plánování je tedy jedním z 

důležitých principů tvorby místního akčního plánu. Organizační struktura zajišťuje zapojení 

partnerů a respektování jejich různosti, koordinaci procesu MAP a řízení projektu. Místní 

partnerství tvoří zřizovatelé, poskytovatelé a uživatelé v oblasti vzdělávání. Prostřednictvím 

realizace aktivit komunikačního plánu se do procesu zapojuje i široká veřejnost. 

Zapojené subjekty 

Uvedené subjekty jsou zapojeny formou účasti na jednání nebo formou poskytování informací.  

 
Zřizovatelé škol 
 
Přehled zřizovatelů mateřských škol, základních škol, základních uměleckých škol v území MAP 
Blatensko IV. 
 

Název zřizovatele Kontaktní osoba Aktivní spolupráce v 
partnerství 

Město Blatná Ing. Robert Flandera Ano 

Město Bělčice Pavel Vejšický Ano 

Město Sedlice Vladimír Klíma Ano 

Městys Radomyšl Ing. Luboš Peterka Ano 

Obec Lnáře Ing. Josef Honz Ano 

Obec Záboří Michal Říšský Ano 

Jihočeský kraj  Ano 
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Obce nezřizující školu  

Obec Bezdědovice 
Obec Bratronice 
Obec Březí 
Obec Buzice  
Obec Čečelovice  
Obec Doubravice  
Obec Hajany  
Obec Hlupín  
Obec Hornosín  
Obec Chlum  
Obec Chobot  
Obec Kadov 
Obec Kocelovice 

Obec Lažánky 
Obec Lažany 
Obec Lom  
Obec Mačkov  
Obec Mečichov  
Obec Myštice  
Obec Předmíř  
Obec Škvořetice  
Obec Tchořovice  
Obec Třebohostice  
Obec Uzenice  
Obec Uzeničky  
Obec Velká Turná 

 
 
Školy a poskytovatelé vzdělávání 
 

Název školy Kontaktní osoba 
Aktivní 

spolupráce 
v partnerství 

Mateřská škola Blatná, Šilhova Hana Petlánová Ano 

Mateřská škola Blatná, Vrchlického Dana Strnadová Ano 

Mateřská škola Radomyšl Bc. Renata Škodová Ano 

Základní škola J. A. Komenského Blatná Mgr. Martina Michalová Ano 

Základní škola T. G. Masaryka Blatná Mgr. Zdenka Dvořáková Ano 

Základní škola a Mateřská škola T.G. Masaryka 
Sedlice 

Mgr. Marek Charvát Ano 

Základní škola Radomyšl Mgr. Jan Babka Ano 

Základní škola a Mateřská škola Bělčice Mgr. Jana Španihelová Ano 

Základní škola a Mateřská škola Lnáře Mgr. Jitka Venclová Ano 

Základní škola a Mateřská škola Záboří Mgr. Michal Gutwirth Ano 

Základní škola Blatná, Holečkova Mgr. Radka Kocúrová Ano 

Základní umělecká škola, Blatná Martin Škanta Ano 

 
Zapojení veřejnosti   

Základní podmínkou plánování rozvoje vzdělávání dětí a žáků je zapojení širokého okruhu lidí a 

trvalá výměna informací s veřejností. Cílem zapojování je začlenit do plánovacích procesů 

všechny klíčové aktéry, aktivní zájemce a ostatní širokou veřejnost z místního společenství. 
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Zapojování veřejnosti a výměna informací je sledem mnoha činností, které jsou provázané 

s ostatními aktivitami plánování a odpovídají záměrům procesu MAP IV.  

Veřejnost by si měla říci, zda a jaké problémy vnímá, jaké má potřeby a zároveň jaké možnosti 

řešení navrhuje. Proto je potřeba informace předávat a také informace přijímat. S každou takto 

přijatou informací je potřeba pracovat a vyhodnotit její relevantnost. Cílem je tedy nejen 

začlenění všech aktivních zájemců a klíčových osob do plánovacího procesu, ale i průběžné 

informování partnerů a široké veřejnosti z místního společenství a trvalá komunikace s aktéry a 

veřejností. Pro každou cílovou skupinu je potřeba zvolit takový způsob komunikace, který je pro 

ni srozumitelný a akceptovatelný. 

 

Komunikace s cílovými skupinami 
 

Cílové skupiny projektu (procesu MAP) byly vybrány v souladu s výzvou Akční plánování v území 

(výzva Řídicího orgánu OP JAK). 

 

Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci  

 

Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci jsou klíčovými aktéry v procesu MAP IV.  Budou se 

účastnit zjišťování potřeb a strategického plánování na jednotlivých školách, část pedagogických 

pracovníků bude zapojena formou členství v řídícím výboru a v pracovních skupinách.  Všichni 

pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci budou mít možnost připomínkovat návrhy hlavních 

výstupů projektu.  

Do projektu budou zapojeni zejména prostřednictvím KA 3 - budou mít svého delegovaného 

zástupce v řídícím výboru, budou dostávat i dále předávat informace v rámci naplňování 

komunikačního plánu, budou motivováni k zapojení se do jednotlivých pracovních skupin. 

Pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci budou také vyzváni k připomínkování zpracovaného 

návrhu dokumentace MAP. V rámci KA 4 bude část cílové skupiny zapojena do všech podaktivit. 

Komunikace členů realizačního týmu s touto cílovou skupinou bude probíhat zejména osobně 

(je to možné vzhledem k malému území MAP) nebo prostřednictvím vedoucích pracovníků škol 

a organizací. Oslovování bude částečně probíhat i telefonicky a elektronicky (pozvánky apod.). 

Aktivní zástupci cílové skupiny se zapojí do přípravy investičních a neinvestičních projektů škol a 

aktivit spolupráce v rámci zpracování nových akčních plánů. Pedagogičtí pracovníci budou mít 

příležitost stát se lídry v oblasti vzdělávání v území MAP Blatensko a předávat své zkušenosti a 

znalosti dalším pracovníkům škol a organizací zájmového a neformálního vzdělávání. 
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Vedení škol a školských zařízení a zřizovatelé 

 

Cílovou skupinu tvoří Jihočeský kraj (zřizuje jednu ZUŠ a jednu ZŠ), část obcí z ORP Blatná 

(zřizují šest ZŠ a šest MŠ), jedna obec z ORP Strakonice (zřizuje jednu MŠ a jednu ZŠ), ředitelé 

všech škol a vedoucí pracovníci školských zařízení.  

Cílová skupina aktivně spolupracuje již od roku 2015, kdy byl připravován první projekt MAP na 

území Blatenska. Konaly se osobní schůzky s řediteli všech škol v území (MŠ, ZŠ a ZUŠ) a se 

zřizovateli škol. Byla navázána spolupráce s Jihočeským krajem. Zřizovatelé a vedoucí 

pracovníci škol a školských zařízení a zřizovatelé z Blatenska byli aktivně zapojeni v projektech 

MAP I, MAP II a MAP III. Měli své zástupce v řídícím výboru a v pracovních skupinách a účastnili 

se minikonferencí a kulatých stolů MŠ a ZŠ. Zřizovatelé a vedoucí pracovníci škol a školských 

zařízení aktivně spolupracovali při tvorbě analýz a strategických částí MAP.  Všichni vedoucí 

pracovníci škol byli zapojeni do přípravy projektu MAP IV.  

Pracovníci těchto a dalších organizací jsou do projektu zapojeni prostřednictvím KA 2-4. Zástupci 

této cílové skupiny budou zapojeni v řídícím výboru a v pracovních skupinách, zapojí se do 

realizace podaktivit. Komunikace členů realizačního týmu s touto cílovou skupinou bude 

probíhat zejména osobně (je to možné vzhledem k malému území MAP) nebo telefonicky a 

elektronicky (pozvánky apod.) Cílová skupina bude podrobně informována o výstupech 

jednotlivých fází projektu MAP IV. 

 

Pracovníci školských poradenských zařízení 

 

Pracovníci školských poradenských zařízení v území MAS Blatensko, přizvaní hosté a lektoři z 

území mimo území. Na základě zkušeností z předchozích projektů MAP tak budou do realizace 

MAP IV zapojeni pracovníci dalších organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství, 

zejména těch, kteří budou zapojeni do realizace workshopů, seminářů a dalších aktivit místního 

akčního plánování (KA2-4). Pro tuto cílovou skupinu je to příležitost, jak prosazovat zájmy a cíle 

své a svých klientů, rozvíjet spolupráci v území, získávat a předávat informace o aktivitách, 

potřebách a trendech v oblasti vzdělávání.  V rámci Jihočeského kraje již v procesech MAP I, MAP 

II a MAP III probíhala intenzivní výměna informací mezi jednotlivými realizátory MAP, kteří si 

vzájemně konkrétní lektory či agentury doporučovali, tato praxe bude využita i v procesu MAP 

IV. Cílová skupina bude oslovena na začátku realizace projektu prostřednictvím informační 

kampaně, budou osloveni a zapojeni konkrétní zástupci cílové skupiny (členové řídícího výboru, 

případně pracovních skupin, budou spolupracovat jako odborní konzultanti, lektoři). 
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Pracovníci veřejné správy a subjektů zřízených veřejnou správou 

 

Cílovou skupinou jsou především zaměstnanci veřejné správy a subjektů zřízených veřejnou 

správou, kteří mají odpovědnost za dostupnost a financování předškolního a základního 

vzdělávání v území MAS Blatensko. Jedná se především o zaměstnance/zástupce obcí, se kterými 

budou zástupci realizačního týmu jednat především osobně, případně elektronicky. Spolupráce 

s Jihočeským krajem bude probíhat zejména prostřednictvím škol zřizovaných krajem. Zástupci 

cílové skupiny budou mít svoje zastoupení v řídícím výboru a pracovních skupinách. 

Cílová skupina byla intenzivně zapojena již v předchozích projektech zejména prostřednictvím 

setkávání starostů z celého území, prostřednictvím zapojení zástupců zřizovatelů v řídícím 

výboru. Zřizovatelé škol a další zástupci veřejné správy se tak aktivně podíleli na tvorbě akčního 

plánu MAP I, MAP II i MAP III. Na začátku projektu MAP IV bude cílová skupina oslovena s výzvou 

k zapojení se do pokračování procesu plánování, zapojena bude prostřednictvím KA2 a KA3. 

 

Děti, žáci ZŠ 

 

Děti a žáci ve věku do 15 let navštěvující mateřské školy (nebo jiná zařízení předškolního 

vzdělávání) a základní školy, ZUŠ Blatná, školská zařízení nebo instituce zájmového a 

neformálního vzdělávání v území MAS Blatensko.   

Děti a žáci budou do projektu zapojeni přímo prostřednictvím KA 2 a KA 4.  

Projekt MAP Blatensko IV byl připravován ve spolupráci s řediteli škol a vedoucími pracovníky 

organizací NZV a reaguje tedy přímo na potřeby cílové skupiny děti a žáci. Jednotlivé podaktivity 

KA 4 (ve kterých je zapojena cílová skupina děti, žáci ZŠ) jsou nastaveny tak, aby rozvíjely 

potenciál každého dítěte/žáka a zároveň pro ně byly i zajímavé. Cílová skupina bude do KA 4 

zapojována zejména prostřednictvím škol, organizací NZV a paměťových /vzdělávacích institucí. 

Komunikace s touto cílovou skupinou bude probíhat především prostřednictvím pedagogických 

a nepedagogických pracovníků a dalších cílových skupin (rodiče, vedení škol, apod.)  

 

 

Rodiče dětí a žáků (případně zákonní zástupci) 

 

Rodiče dětí a žáků ve věku do 15 let navštěvujících školy, školská zařízení nebo instituce 

neformálního a zájmového vzdělávání v území MAS Blatensko. Proces MAP je příležitostí, jak 

zapojit rodiče do místního partnerství, umožnit jim spolurozhodování v oblasti vzdělávání  
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v území, posílit jejich odpovědnost za péči o děti a jejich rozvoj, posílit komunikaci mezi rodiči a 

institucemi ovlivňujícími život rodičů a dětí, mezi rodinou a školou, podpořit rodiče v jejich  

činnosti ve školských radách, zapojit rodiče do zkvalitňování výchovy a vzdělávání dětí atd.  

Rodiče dětí a žáků budou do projektu zapojeni prostřednictvím aktivity KA 2-4 (členství v řídícím 

výboru, účastí na vzdělávacích a informačních akcích atd.).  Budou informováni o realizaci 

projektu a o jeho průběžných a finálních výstupech. 

 

Ostatní aktéři v oblasti vzdělávání (nestátní neziskové organizace, muzea nebo jiné paměťové 

instituce, poskytovatelé dalšího vzdělávání, poskytovatelé dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků apod.) 

 

Cílová skupina ostatní aktéři v oblasti vzdělávání, pracovníků nestátních neziskových organizací, 

muzeí, poskytovatelů dalšího vzdělávání, poskytovatelů dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků apod. byla aktivně zapojena již v MAP I a byla také zapojena do přípravy projektu 

MAP II, zejména do přípravy klíčové aktivity 4 Implementace. V rámci MAP I byla tato cílová 

skupina velmi aktivní. Zástupci cílové skupiny se scházeli v Pracovní skupině neformálního a 

zájmového vzdělávání, vedle toho probíhala individuální spolupráce realizačního týmu MAP s 

jednotlivými organizacemi. V rámci MAP aktivně spolupracovaly organizace jako Městská 

knihovna v Blatné, Dům dětí a mládeže Blatná, Kulturní Plantáž Blatná, PREVENT 99 (NZDM 

Blatná). Pracovníci těchto a dalších organizací budou do projektu zapojeni prostřednictvím KA 2-

4. Zástupci této cílové skupiny budou zapojeni v řídícím výboru a v pracovních skupinách, zapojí 

se do realizace podaktivit. Komunikace členů realizačního týmu s touto cílovou skupinou bude 

probíhat zejména osobně (je to možné vzhledem k malému území MAP) nebo telefonicky a 

elektronicky (pozvánky apod.) Cílová skupina bude podrobně informována o výstupech 

jednotlivých fází projektu MAP IV. 

 

Široká veřejnost  

 

Cílovou skupinou jsou obyvatelé všech 32 obcí území MAS Blatensko. Široká veřejnost bude do 

projektu zapojena na základě principů a metod komunitního plánování. Zapojení bude probíhat 

hlavně prostřednictvím informační kampaně. Veřejnosti budou zprostředkovány informace o 

projektu a k účasti v procesu MAP IV bude přizván každý, kdo má o oblast vzdělávání dětí a žáků 

zájem. Veřejnost bude mít možnost účastnit se některých vzdělávacích akcí, bude mít možnost 

připomínkovat návrhy hlavních výstupů MAP IV a bude seznámena s finálními výstupy. Cílová 

skupina bude do projektu zapojena prostřednictvím KA 2-4.  K informování veřejnosti budou 

využity různé zdroje (zpravodaje, weby, facebook atd.). 
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Komunikační strategie 
 

Cílem komunikační strategie je poskytnutí informací o významu a cílech MAP, o zkvalitňování 

vzdělávání na území Svazku obcí Blatenska, o metodě komunitního plánování. Informování a 

komunikace probíhá po celou dobu realizace projektu. To podporuje zapojení maximálního 

počtu aktérů do procesu MAP. Jsou zmapována média využitelná na území realizace MAP (místní 

zpravodaje a regionální tisk, www obcí a škol, místní rozhlasy, vývěsky a plakátovací plochy atd.). 

Budou vydávány tiskové zprávy, informace na webových stránkách budou průběžně 

aktualizovány, informace o setkáních aktérů (pracovní skupiny) budou na pozvánkách, které 

budou rozesílány emailem nebo v tištěné podobě. Informace budou předávány také 

prostřednictvím úřadů, škol, organizací, infocentra, knihoven atd. 

 

Prostřednictvím médií bude veřejnost informována především o: 

- procesu a cílech MAP 

- principech komunitního plánování 

- možnostech zapojení do procesu MAP 

- dostupnosti a kvalitě předškolního a základního vzdělávání 

- dostupnosti a kvalitě zájmového a neformálního vzdělávání 

- výhledu zkvalitnění vzdělávání dětí a žáků do 15 let.  

 

Zapojení širokého okruhu lidí a trvalá výměna informací s veřejností jsou základní podmínkou 

plánování a principem metody komunitního plánování. Cílem je začlenit do plánovacích procesů 

všechny aktivní zájemce, klíčové aktéry i širokou veřejnost z místního společenství. Je nezbytné, 

aby činnosti a aktivity zaměřené na zapojení veřejnosti a její informování byly logicky provázané 

s ostatními činnostmi v plánovacím procesu. 

 

V rámci oblasti zapojování veřejnosti a občanů a výměny informací s nimi se rozlišují 4 stupně 

spolupráce  

- zajištění přístupu veřejnosti k informacím 

- aktivní informování občanů 

- konzultace s občany (oboustranná komunikace za účelem sběru připomínek) 

- spoluúčast veřejnosti na plánování. 

Obecné principy 

- šíře možností přístupu k informacím – PROSTŘEDKY 
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- dosažitelnost a dostupnost informací – ROZSAH 

- jednoduchost, srozumitelnost, zřetel ke schopnosti uživatele – FORMA 

- různost metod – METODY 

• zpětná vazba – KONTROLA 

• oboustranný tok 

 

Prostředky a rozsah 

Využití médií 

• tisk – místní, regionální – po etapách, seriály 

• internet – weby, emaily, sociální sítě 

 

Poskytování informací přes 

• školy 

• organizace zájmového a neformálního vzdělávání 

• infocentra 

• městské a obecní úřady 

• internet (včetně sociálních sítí) 

• místní podniky, zastupitele obcí a další aktéry. 

 

Forma 

Při sestavování informací je nutné brát v úvahu účel, pro který je informace sestavována a okruh 

příjemců, jímž je určena: 

- srozumitelnost formulací a sjednocení pojmů (slovníček) 

- průhlednost a poutavost.  

 

Metody  

Média, osobní rozhovory, živé besedy (pracovní skupiny, kulaté stoly atp.), letáky atd. 

 

Zpětná vazba 

Nutností je ověření účinnosti komunikační a informační strategie (např. prostřednictvím členů 

realizačního týmu v terénu). 

 

Informační strategie není konstantní, v průběhu práce se mění v závislosti na ohlasu 

potencionálních aktérů a zjištěných nedostatcích.  
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Informační a komunikační strategii nelze chápat jednosměrně, reakce na její formu i obsah jsou 

stejně důležité a ve svém důsledku musí ovlivňovat její další charakter.  

Prostředníci v tomto vztahu - pracovní skupiny, tiskový mluvčí, práce v terénu, dotazníky. 

 

Závěr: pokud se nedaří vhodnou formou oslovit co nejširší skupinu lidí, získat pro spolupráci 

média a především ředitele škol a starosty v obcích, není proces MAP kvalitní.   

 

Komunikační nástroje v rámci MAP na Blatensku   
 
V procesu MAP III se na Blatensku osvědčily tyto metody:  

- setkávání aktérů v pracovních skupinách a na seminářích, osobní komunikace,  

- využití médií – tiskové zprávy, weby  

- elektronická komunikace s aktéry MAP  

- tištěné letáky a pozvánky na akce  

- sociální síť 

- informativní setkání k tématu kvality vzdělávání 

 

Tyto metody budou pro informování a komunikaci využívány i procesu MAP IV.   

 

Způsoby pravidelného informování 
 

 
Médium 

Vychází / 
Využití 

 
Redakční uzávěrka 

 
Dosah 

Blatensko SOBě 
1x za 2 
měsíce 

do 10 dne předchozího 
měsíce 

území Svazku obcí Blatenska (32 obcí) 
do každé domácnosti zdarma 

Blatenské listy 1x za 14 dnů do pondělí před vydáním Blatná, do každé domácnosti zdarma 

 
Listy Strakonicka 

 
každý den 

 regiony Strakonicka a Blatenska 

 
zpravodaje obcí 
 

příležitostně  

 
Sedlice 
Radomyšl  
 

www.blatensko.cz příležitostně   

http://www.blatensko.cz/
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www.mesto-blatna.cz příležitostně   

obecní vývěsky stále  všechny obce  

místní rozhlasy   nepravidelně  některé obce  

 
 

  

Způsoby realizace konzultačního procesu 
 

Způsoby a termíny přijímání podnětů a připomínek a způsoby a termíny vypořádání připomínek 

budou vždy zpracovány dle potřeb jednotlivých aktivit a podaktivit projektu. Budou vždy 

zveřejněny.  

 

Připomínkování bude probíhat osobní formou při jednáních, nebo formou zasílání písemných 

připomínek ke zveřejněným dokumentům. 

 

http://www.mesto-blatna.cz/
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